
DANIŞMAN MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 

 

1. “Akademik biriminiz?” seçmeli anket sorusuna 608 kişi yanıt verirken cevaplar aşağıdaki 

grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

   

 

 



2. “Cinsiyetiniz?” anket sorusuna 608 kişi yanıt verirken cevaplar yine aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

      

 

 

 

3. “Sınıfınız?” anket sorusuna 608 kişi yanıt verirken cevaplar yine aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

       



 

 

4. “Danışmanım ders kayıtları başlamadan önce gerekli duyurularda bulunur.” derecelendirme anket sorusuna 608 

kişi yanıt verirken cevaplar yine aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

    

 

 

 

 



5. “Akademik danışmanım ulaşılabilirdir.” derecelendirme anket sorusuna yine 608 kişi yanıt verirken cevaplar 

aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

      

 

 

 

6. Danışmanlar için “Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur.” derecelendirme 

anket sorusuna yine 608 kişi yanıt verirken cevaplar aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

              

 



 

 

7. Danışmanlar için “Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar.” derecelendirme anket sorusuna 

yine 608 kişi yanıt verirken cevaplar aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir.  

 

      

 

 

 



8. Danışmanlar için “Taleplerime makul bir sürede cevap verir.” derecelendirme anket sorusuna yine 608 kişi yanıt 

verirken cevaplar aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

      

 

 

 

9. Danışmanlar için “Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer.” derecelendirme anket sorusuna yine 608 

kişi yanıt verirken cevaplar aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

     

 



 

 

10. Danışmanlar için “Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir.” derecelendirme anket sorusuna yine 608 

kişi yanıt verirken cevaplar aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

     

 

 

 

 



11. Danışmanlar için “Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur.” derecelendirme anket sorusuna yine 608 kişi 

yanıt verirken cevaplar aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

         

 

 

 

12. Danışmanlar için “Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır.” derecelendirme 

anket sorusuna yine 608 kişi yanıt verirken cevaplar aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

    

 



 

 

13. Danışmanlar için “Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar.” 

derecelendirme anket sorusuna yine 608 kişi yanıt verirken cevaplar aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

       

 

 

 



14. Danışmanlar için “Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir.” derecelendirme anket 

sorusuna yine 608 kişi yanıt verirken cevaplar aşağıdaki grafiklerdeki gibi gösterilmiştir. 

 

    

 

 

 

15. “Genel olarak akademik danışmanımın beni yönlendirme ve sorunlarımı çözme konusunda yeterli olduğunu 

düşünüyorum.” derecelendirme anket sorusuna yine 608 kişi yanıt verirken cevaplar aşağıdaki grafiklerdeki gibi 

gösterilmiştir. 

 

    

 



 

 

 

 


	Danışman Memnuniyet Anketi Raporu

